

新闻追踪

普拉蒂尼停职不停歇

昨提出上诉希望推翻“禁足”令

被停职的普拉蒂尼昨天向国际足联上诉委员会提出上诉,希望推翻道德委员会的90天“禁足”令。与此同时,南美足联和法国足协昨天均表示支持普拉蒂尼,而国际足联执委会将于本月20日召开特别会议,主要讨论是否推迟明年2月的国际足联主席选举。

国际足联两大重量级人物布拉特和普拉蒂尼周四双双遭停职和被禁止在90天内参与足球活动。布拉特前天提出上诉,普拉蒂尼昨天同样上诉。国际足联上诉委员会将在10天内做出是否推翻禁令的裁决,上诉委员会包括一名主

席、一名副主席和12名委员,他们面临空前的压力。

道德委员会的“禁足”令对于普拉蒂尼可谓是一沉重打击,普拉蒂尼此前被认为是最有望接替布拉特当选国际足联主席的人选,如今他虽然递交了竞选文件,不过以目前的处境将难以通过国际足联内部道德审查这一关,从而丧失候选人资格。

作为国际足联主席的普拉蒂尼

虽然遭“禁足”,不过国际足联依然支持他,没有像国际足联那样任命临时主席。昨天,南美足联和法国足协也发声,力挺普拉蒂尼。南美足联在声明中说,道德委员会的禁令“不合适”,并且“不合时宜”,“普拉蒂尼没有遭受任何指控,‘禁足’令有损国际足联主席竞选的公正性。南美足联敦促国际足联重新考虑对于普拉蒂尼的‘禁足’令,确保他

在个人权利不受侵害的情况下参加竞选。南美足联充分信任普拉蒂尼,他有能力领导国际足联和国际足球迈向美好的未来。”

法国足协的支持态度更坚决,一旦国际足联上诉委员会不能做出有利于普拉蒂尼的裁决,他们准备再上诉国际体育仲裁法庭。

布拉特、普拉蒂尼被“禁足”,令国际足联陷入前所未有的困境

之中。在多名执委的要求下,国际足联执委会决定本月20日召开特别会议,讨论对策,其中一个重要议题是有执委建议在目前的形势下,有必要推迟明年2月26日国际足联主席竞选。按原计划,本月26日是这次竞选候选人宣布参选的最后期限。一旦执委会同意推迟竞选,这将有利于普拉蒂尼,给了他回旋的时间。本报记者 黄永顺

足协选帅有具体合同约定
国足世界杯出局
佩兰卷铺盖走人

正所谓“墙倒众人推”,客场0比1输给卡塔尔,国足距离世界杯预选赛12强赛越来越远,主教练佩兰受到的质疑也越来越大,外界有关“佩兰下课”的呼声前所未有地高涨。昨天,从足协方面传出的消息显示,一旦中国队在40强赛中被淘汰,按照合同佩兰将自动走人。

从出征前的选人,到关键战的排兵布阵,佩兰都引来不小的争议,他已经从年初的亚洲杯上跌下神坛。中卡之战赛后新闻发布会上,就有媒体直截了当地问他是否会下课的问题,但不知是翻译没有告诉佩兰,还是法国人干脆不想直接面对,他的回答跟这个问题没有任何联系。

在上任主帅卡马乔那儿吃到重大亏后,中国足协也学乖了。据了解,足协与佩兰签订的工作合同约定:如果中国队能够进入2018年世界杯决赛圈,佩兰将带队征战世界杯比赛;如果失败,合同将在失败当天正式解除,而且不存在违约金问题。

现在的形势是国足还存在出线的可能,因此中国足协暂时不会跟佩兰解约。一旦解约就要赔付不少的违约金,这显然是足协所不愿意的。

另一个原因是,如果真的让佩兰下课,马上去找一个合适的教练带队征战剩余的比赛,肯定也非常困难。国足在11月上旬就将迎来同不丹队和中国香港队的比赛,这两场比赛异常关键,尤其是第二场,国足已不容有失。如果能抢到成绩最好的四个小组第二,国足仍有晋级希望。可以肯定的是,佩兰接下来还会带队征战世界杯预选赛亚洲区

40强赛。只是成绩如何,就要等到明年3月下旬揭晓答案了。如果真的能够带队晋级12强赛,哪怕外界有再多的争议和质疑,也不会撼动他的地位;如果中国队到那时正式确定无缘出线,佩兰也无需多说,合同自动结束。

只是目前有关佩兰帅位的问题,已成为足协的敏感话题。记者致电足协新闻官询问此事,对方也不接电话。但从中国队在世预赛中的表现来看,佩兰的命运恐怕会像他的诸多前任一样,很难得到一个圆满的结局。本报记者 关尹



佩兰「听到」下课声一脸惆怅

图:CFP

招来新援 续聘旧将

上海女排积极备战全国联赛

本报讯(记者 李京红)全国女排联赛将于本月底开战,上海东浩兰生女排新赛季两名外援到沪。去年帮助上海女排夺得联赛亚军的克罗地亚主攻手塞纳续聘,另一外援是来自加拿大的接应帕万。而传说中的世界第一第二主攻手金延璟、朱婷则无缘来沪。

29岁,1.91米的克罗地亚国家队主攻塞纳去年在中国女排联赛中表现抢眼,成为性价比最高的外援。攻防兼备的塞纳帮助上海东浩兰生女排时隔三年再夺联赛亚军,她的表现得到了教练、队友和球迷的认可。在结束了中国之旅后,欧洲一些俱乐部纷纷向塞纳发出邀请,结果塞纳选择了意大利斯坎

迪奇女排。本赛季,上海女排没有忘记这位主攻手。主教练何炯说,塞纳的实力去年已经得到了证实,今年续聘理所当然。

28岁,身高达1.96米的加拿大帕万是左手接应。加拿大女排虽然整体实力有限,但最受瞩目的球星就是接应帕万。帕万拥有加拿大和意大利双重国籍,帕万在意大利联赛效力多年,期间也曾收到过意大利国家队的邀请,但是她更愿意代表加拿大参赛。何炯表示,帕万的加入,使上海女排在接应位置上的实力大大加强。原接应张磊既可打接应,也可打主攻。“我对帕万还是很期待的。”

有意思的是,在此之前上海女排曾经试

图引进世界级主攻手金延璟或朱婷,但是河南方面并没有将朱婷拿出来挂牌交易,何炯表示只要河南方面愿意放,价格高低都可以谈。有人猜测,上海女排如果想引进朱婷,薪水加上转会费可能接近千万。对于这个数字,何炯认为,“朱婷值这个价。”

上海东浩兰生女排赛季前已经联系过韩国名将金延璟,而金延璟也非常期待能来上海打球。但是,金延璟目前与土耳其俱乐部签了三年合约,如果要来打球,上海还需额外付出一笔高昂的违约金。

收视指南

上视五星体育频道今天19时将转播F1俄罗斯大奖赛实况。

央视五套今天19时30分将转播中网男单德约科维奇与纳达尔决赛实况。



上海女排外援塞纳(左)与帕万

图:TP

耳鸣耳聋 来电就送

大家都知道耳朵是聆听的媒介,通过它能享受大自然的天籁,能听到家人关心的话语,但是随着年龄的增长,耳朵健康已经成为中老年人不得不关注的重点。

面对耳病健康问题该如何有效、科学地预防呢?

读《专家诊治耳鸣耳聋》,本书内容丰富,图文并茂,语言简练,浅显易懂,重点突出,简单实用。

现在本市范围内无条件免费发放

300本《专家诊治耳鸣耳聋》,凡是有需求的读者可拨打我们的免费电话申领400-099-4177,数量有限,领完即止。

特别申明:本次赠阅纯属关爱性质,全过程不收取任何费用,如有违规请打电话举报,由于此次活动申领人群较多,请使用有效电话拨打,如遇占线我们会第一时间给您回拨。

—— 免费申领 ——

400-099-4177

送书单位:陕西中医学院制药厂
书刊号:ISBN978-7-5439-5214-0

中网强强交手竞争激烈

两大“天王”会师男单决赛

据新华社北京10月10日电 2015中国网球公开赛于10日结束了男单和女单的半决赛较量,男单头号种子德约科维奇与西班牙名将纳达尔分别战胜各自对手会师决赛;女单方面,12号种子、瑞士选手巴辛斯基苦战三盘力克8号种子伊万诺维奇,她的决赛对手将是淘汰了A·拉德万斯卡的5号种子穆古拉扎。

女双决赛中,头号种子、瑞士公主辛吉斯搭档印度好手米尔扎在先输一盘的情况下逆转战胜中华台北姐妹档詹咏然/詹皓晴。

纳达尔在半决赛中的对手是意大利选手弗格尼尼,交锋记录纳达尔5胜3负稍占上风,但在这三次输球恰恰都发生在本赛季,

最近的一次就在刚刚结束的美国网球公开赛上。

首盘比赛,双方一路战至5:5平,关键时刻,纳达尔连保带破以7:5拿下首盘。第二盘比赛,纳达尔再接再厉,以6:3再下一城战胜对手。这也是纳达尔自2014年在迈阿密网球大师赛决赛中输给德约科维奇之后,首次打进硬地赛事决赛。

头号种子德约科维奇的半决赛对手是现世界排名第七的西班牙名将费雷尔。面对今年以来状态火热的德约科维奇,费雷尔几乎没有太多抵抗,就以2:6、3:6败下阵来。本场比赛过后,德约科维奇也将自己在中网赛场上的连胜纪录延续到27场。